ERRATA.

Page 17, l. 4, for insignias read insignia

25, 1. 3, for liquors read liqueurs

33, l. 1, for Dombach read Dornbach

1. 8, for float over to read float over

1. 11, for Brül read Brühl

64, 1. 22, for Bahrdt read Barth

206, l. 16, for on read near

228, l. 7, for plumbs read plums

235, 1, 10, from bottom, for is often procured read has been procured

242, 1. 18, for has been obliged to draw his read have been obliged to draw their

507, l. 4, for 1808 read 1807.

